

# Hivatalos feljegyzés



## Nemesgörzsönyi Közös Önkormányzati Hivatal

✉: 8515 Békás, Rákóczi u. 17., ☎: 06/89/348-015, mail: [onkormanyzatbekas@gmail.com](mailto:onkormanyzatbekas@gmail.com)

---

Készült a 40/2020. (III.11.) Korm. rendelettel kihirdetett veszélyhelyzetre tekintettel a tömeges megbetegedéssel járó humánjárvány következményeinek elhárítása érdekében:

**Időszak: 2020. 03.23-2020.03.29**

### **Fertőtlenítés:**

A fenti időszakban napi szinten megtörtént a falubusz fertőtlenítése reggel (hypos vízzel)  
Az orvosi rendelő fertőtlenítése a használat napján kedden és pénteki napokon. Az önkormányzat és a kultúrház kilincsei valamint minden olyan felület amit megfogunk napi szinten fertőtlenítésre kerülnek Hypos vízzel. 23.-án hétfőn a könyvtár helyisége is fertőtlenítésre került!  
Fertőtlenítőszer, védőfelszerelés valamint gumikesztyű vásárlása 16.100 Ft értékben.

### **Gyógyszerkiváltás:**

Békáson minden héten kedden történik a körzeti orvos által a gyógyszerfelírás és gyógyszerkiváltás a helyzetre való tekintettel az önkormányzat mindenben a megadott utasítások és rendeletek alapján jár el. Az orvosi rendelőben beteg nem tartózkodik, mindenki telefonon keresi a házi orvosát. Az önkormányzat a rászorulóknak, valamint mindenki aki kéri, telefonon feliratjuk a szükséges gyógyszereket. Egy dobozban összegyűjtjük a kiváltani kívánt gyógyszereket és Pápara a Gránátalma gyógyszertárba leadjuk kedd délután. Szerdán egy megbeszélte időpontra megyünk a gyógyszerekért majd kiosszuk a lakosok részére. Ezen a héten 15 lakosnak a segítségére voltunk.

### **Vásárlás:**

Békás Község önkormányzatának feladata az idős, főleg az egyedül élő emberek segítése. A vészhelyzet kihirdetést követően a békási önkormányzat mindenben a megadott utasítások és rendeletek alapján jár el. Lakosaink telefonon keresnek bennünket főleg a 60 év feletti és a helyi kisboltban bevásárolunk nekik. Valamint szükség szerint Mezőlak község tápboltjában is vásároltunk a háziállatainknak szükséges tápot. Kis falu lévén kihirdetésre került, hogy szükség szerint csütörtökönként Pápáról a húsboltból, valamint a nagyobb bevásárló központokból is beszerezzük a szükséges dolgokat. Ezen a héten 12 fő lakos kérte a segítségünket!

### **Szájmaszkok varrása:**

Március 24.-én megkezdtek a lakosok részére a szájmaszkok varrását, amelyet 27.-én fejeztünk be. Minden alapanyagot felajánlásból kaptuk, valamint a munkát is amely az elkészítéssel jár. Három fő közreműködésével.

**Adomány kiosztása:**

Töreki László egyéni vállalkozó Pápa Fanny üzletház 500 csomag 20 dkg-os aprósüteményt ajánlott fel a falu lakói részére, amelyet 27-én minden háztartásba eljuttatunk.

Békás, március 30.



A circular official stamp of the Békás Municipality. The outer ring contains the text "Békás Község Önkormányzata" at the top and "1. Békás" at the bottom. In the center is a coat of arms with the letters "k.m.f." below it. A handwritten signature in blue ink is written across the stamp. Below the stamp, the name and title of the official are printed: "Farkasné Csendes Tímea Polgármester".

Farkasné Csendes Tímea  
Polgármester